

香港文匯報訊（記者 吳文釗、梁靜儀、子棠、攝影 彭子文）TVB一年一度的《萬千星輝頒獎典禮》今年移師澳門舉行，《萬千星輝頒獎典禮2023》前晚圓滿結束。今年氣氛特別高昂，因為全台小生花旦雲集，不少昔日小生花旦大咖回巢做頒獎嘉賓，賽果又如賽前所料，眾望所歸！令頒獎典禮收視躉升創出新高，萬眾矚目的頒獎典禮，跨平台直播收視最高29.9點，194萬觀眾收睇，打破過去兩年最高收視29.4點及29.1點紀錄，亦成為上周收視榜首節目，成績斐然。紅地毯直播影片觀看次數為120萬人次；頒獎典禮接觸逾500萬人；內容總接觸更超過1,800萬人次，TVB又成功贏一仗。

嘉良保怡望回巢拍劇與阿苗組串燒三兄弟

郭珮文預留熒幕初吻 黃宗澤卻不領情



◆羅嘉良及林保怡望有機會合作。

◆黃宗澤為郭珮文改花名「天然呆」。



黃宗澤成為首屆「大灣區最喜愛TVB男主角」得主。

他受訪時即補鑊稱在台上領獎時忘記了多謝高層樂易玲，因沒想過得獎故沒準備感言，坦言今後樂小姐叫他做什麼、或者加簽約期作賠罪也可。他續謂，很開心能參與《新聞女王》的團隊，沒想過參演的彩蛋會引起大回響，不過能否開拍續集就視乎公司安排。至於與他合作新劇《法證先鋒6 倖存者的救贖》的郭珮文對他大表欣賞，笑言要為他預留熒幕初吻作下次合作，黃宗澤即反應很大的爆料指：我為她改了個花名「天然呆」，而之所以這麼喜歡我是因為我經常萬歲，又去他的餐廳食飯，已經吃了他好多餐。他又笑言還是不要跟她合演情侶，怕對方的粉絲會追殺他。

馬國明（馬明）雖然失落視帝但未有介懷，更指心目中也是貼陳豪稱帝，並笑謂：「幾乎全晚的獎項得主我都貼中，唯獨沒有貼中自己得獎，最開心是陳豪和子善得獎，因陳豪在台慶時封了一封大利是給我，所以我睇好他。（會否可惜不能在太太（湯洛雯）手上領獎？）不會，太太說過無論我有沒有獎都是她的驕傲，也不覺太太有失望，全晚彼此不時互比心心。」提到他在台上表示只要太太在就旺夫，他稱去年真的很旺，尤其沒想過穿着獎能勝過陳山聰，可能太太有份幫手挑選，亦未試過全年最高收視的3部劇集也有份主演。笑問會否生B保持運氣？他說會盡力，但不會有壓力，一切隨緣。

高海寧視余詩曼為榜樣

入行15年的高Ling首奪「最佳女配角」，第一個上台領獎的她亦成為當晚第一個淚灑舞台的得獎者。她受訪時表示心情好激動，沒想到節目一開始就頒女配角獎，完全沒有心理準備，原抱着平常心一點都不緊張，但當奏起配樂，旁邊的阿余也為她眼濕濕，令她開始緊張起來。她續指很開心與阿余合作了3部劇，大讚對方是非常好及很值得學習的榜樣，除了本身是一位好演員，還能帶

生B會隨緣 湯洛雯想儲錢買屋

香港文匯報訊（記者 阿祖）湯洛雯昨日出席商場新春活動，當拿揮春拍照時，工作人員遞上「連生貴子」的揮春，靚湯即蓮子蓉笑得開心。

成為「馬太」之後，首次出席公開活動，靚湯獲祝福「連生貴子」，她笑說：「都幾驚喜又開心，也會隨緣，這是上天給的禮物。」她表示先享受二人世界，不會特別趕龍年生小朋友，想心理和身體都準備好才生，她跟老公馬國明（馬明）都開始調理身體：「因為女仔的卵子好重要，我好多朋友生完剩返啲藥酸送界我食，老公都有食，他一直有營養師，有食男性健康的補充品。」

提到一結婚馬明就在無綫台慶頒獎禮上獲「大馬視帝」，她好旺夫，靚湯不敢居功笑說：「其他三位老婆陳茵媺、黃翠如和單文柔都好旺夫，不過我老公拿獎時我去換衫了，回來大家就說他多謝我，回看都好sweet，好替他開心，因為去年他都無停過拍劇，付出了好多，有收獲是開心的。」但馬明拿到視帝？靚湯說：「輸流拿咗嘛！陳豪都值得拿，他們表現好好，其實入圍五位我都支持，下次應該到阿蕭（蕭正楠）」她又笑言前晚幾位人妻負責頒獎，聚在一起時並沒談御夫之術，反而有好奇她何時生小朋友，還提醒她生了就沒有了私人時間無得去旅行。



◆獲祝「連生貴子」的靚湯笑得好開心。

新一年會否叫馬明少接工作全力「造人」？靚湯笑謂要叫他多工作才對：「現在要養家有責任，要儲多些錢將來生小朋友便有龐大支出，我自己結婚之後都好慳，買東西前都會考慮清楚，現樓市下調都想儲錢買屋。」但愛巢要多大，又會否要就將來小朋友的校網，靚湯直言未去想，可能生女就讀她的母校，生仔就讀爸爸的母校，總之想買間大一點的屋，地區偏遠也沒有所謂。而今個新年是靚湯首次做人妻要準備新年過節，她表示正要搬屋，新年剛好可以招呼朋友來玩，也會第一年派雙封利是：「我同老公都覺得這些錢不可以慳，是開心錢，到時要派界未結婚的長輩，感覺幾奇怪，但都好得意。」成為了「馬太」，靚湯表示初時會不習慣，不過馬明就好習慣，還好開心會沾沾自喜。

領大家，令她學會良多。剛過了生日的她形容這個獎是最好的生日禮物，晚上會再在酒店房內開香檳慶祝；更語帶激動指今次是首度在公司得獎，過年還會帶獎項到內地，送給婆婆及天上的公公和爺爺。子善獲公布得「最佳男配角」的一刻，已立即爆眼，更在台上感謝父母，是全晚表現最激動的得獎者。子善表示與TVB尚有兩三年藝員合約，感謝公司視他為自己人。

馬國明入行18年，第一次得「飛躍進步男藝員」，他稱今次終於首次有公司的獎項可擺放在家中。劉穎鏞入行7年，成功在劇集《隱形戰隊》飾演性感打女一角，贏得「飛躍進步女藝員」。首奪演員獎的她喜極而泣，還相當孝順的指今年特別開心，因媽咪從美國來港相伴，覺得一家人齊齊整整，比慶祝得獎更重要。頒獎禮邀得多位昔日小生花旦擔任頒獎嘉賓，其中羅嘉良及林保怡表示以前雖然在同一公司，但未算真正合作過，希望有機會連同苗僑偉（阿苗）一起再拍TVB劇做串燒三兄弟。談到有傳林保怡相隔13年重返TVB開拍新劇《刑偵12》，他稱

去年收到通知、上月收到初稿，現看劇本中，角色是一個很特別的警察，但還未答允，不過與TVB一直保持良好關係；被問到是否機會很大時，他即封口說不可透露。而羅嘉良則指上一次拍TVB劇是很多年前的《與謀同謀》，與高層曾志偉亦有聯絡。

香港文匯報訊（記者 阿祖）李施嬅與黎諾懿昨日出席香港街市「新春家有廚神，廚神家有！」新年企劃啟動禮，諾懿「廚神」上身，即席示範炮製一道賀年菜「鮑你黃金滿屋皇子雞」，由施嬅當助手從旁協助。而兩人原來早有默契，施嬅表示早在十多年前彼此已認識，還與當時的男朋友一起品嚐諾懿的廚藝，現更升級成為「廚神」，諾懿也大讚施嬅煮的聖誕大餐很好吃。

施嬅前晚出席萬千星輝頒獎禮時發燒，昨日她出席活動時已退燒，但聲線仍帶點沙啞不太夠氣，並表示完成工作終於可以休息。問她是否要趕往美國與星級健身教練男友車崇健結婚？她笑着回應：「我無計劃這件事，亦不知有這新聞出來，有點驚訝，大家都在傳訊問我，我無野講，也無聲講！」施嬅表示從11月開始到現在，三個月內只放了三天假，未有時間計劃結婚，也不會急於簽紙，強調兩個人在一起最重要。再

演技獲讚無憾失獎 李施嬅不心急結婚

問她是否今日飛？她沒好氣說：「唔係呀，唔係呀，唔係呀！」她指就連諾懿見到她也問，亦只好回答自己不是飛美國、加拿大，反而之後是飛上海工作。提到諾懿都見過晒施嬅的新舊男友？他笑說：「都無咩點見前前後後，身邊好朋友開心就OK，現好少去八卦人家的新聞，馬明都係自己『蒲頭』，叫我買定機票。」施嬅也承諾現在的時代，喜事不會刻意收藏，有好消息一定跟大家分享。

另外施嬅於台慶頒獎禮上病着坐足整晚也沒有拿到獎，她坦言並沒失望：「我覺得《新聞女王》贏晒啦，而我配合到『張家妍』個角色，好努力但拿不到獎，好正常，我符合到角色。」會否叫無錢下次安排一個付出了會有獎的角色？施嬅笑說：「所以Man姐拿到獎，馬明也都有獎，我無獎不代表無人睇到，我會繼續一直努力感動到大家，其實《新聞女王》每一個人的得着，都已超乎獎項，今次的回響，演技上的讚賞已經贏晒，我都無憾。」



◆諾懿「廚神」上身，與施嬅默契配合。



◆施嬅稱有喜事會分享。

封閉廟街7天實景拍槍戰 郭富城自薦配假牙晒胸肌

香港文匯報訊（記者 阿祖）賀歲片《臨時劫案》將於今個農曆新年上映，澳門、中國台灣、新加坡、馬來西亞、泰國、澳洲、新西蘭等多區亦同步與全球華人共度新歲。

《臨時劫案》由爾冬陞監製，麥啟光執導，郭富城（Aaron）、任賢齊、林家棟及張可頤領銜主演，電影由一宗劫案引發，Aaron飾演的悍匪在廟街引發械劫，當中誤打誤撞牽扯了的士司機林家棟、安老院社主任任賢齊。今次破格演出的郭富城，在《臨時劫案》中飾演悍匪梅藍天，Aaron指角色今次除了造型上的突破，其飾演的人物性格，亦希望與一貫警匪電影中的悍匪有些不同，所以

花了不少時間和心思。Aaron與麥啟光導演及造型設計師文念中，開拍前仔細商討如何將黑色幽默元素注入角色，同時對造型設計，Aaron亦有給予一些意見，他說：「要短時間呈現角色是摔跤手，點都要有些胸肌，身形要結實，所以

拍攝之前也加多體形操練。另外劇本上面寫我會有一對摔跤耳，主要讓觀眾感受到角色也是充滿經歷。」Aaron為呈現最貼合造型的摔跤耳，多次倒模造型，Aaron說：「我覺得這個構思幾得意，一定要做到最好。」

Aaron的哨牙造型曝光後，迅即成為焦點，這個想法更是由Aaron親自提出。Aaron透露，戴上假牙初時是不舒服，特別提早拿回家去唸劇本，盡早去克服戴假牙時的障礙。

今次《臨時劫案》拍攝團隊特別向政府申請封閉廟街一星期拍攝，Aaron說：「好耐無人拍廟街，感謝香港政府借出街道，我哋就在廟街封街7天拍攝槍戰。我哋綵排好多次，真係似做舞台劇，好刺激，好難忘，希望大家喜歡。」



◆城城為演活悍匪，花了不少心思。